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OEMA 1°

A. No amodeitete 6Tt 000 Yopdéc evdg kOKAOL eivon ioeg ov kol pHOVO av To

OTOGTALATO TOVG Elvot iGaL. (Mowv. 6)
B. ITotéc yovieg ovopdlovion epeéng; (Mov. 3)
I'. Na dwutvnmoete to Tpio KPUTiplol 1I60TNTaS TPLYOVOV. (Mowv. 6)

A. Na yapokmpicete pe Zootd | Adbog Tic mapokdt® TpoTacELs:
o) ADo Yovieg Le KO KOPpuEY| AEYOVTaL KOTAKOPLONV.
B) Aev pmopel va vapEet opBoydvio Kot 1I60GKEAES TPlyVO.
v) Yrépyovv yoviec mov givorl Kot mopomAnp®UaTIKEG Kot 1GES.
) Eva 1oookelés tpiywvo glvar mdvto o&uydvio.
) Kabe onpeio g dyotdpov piag yoviog woaméyet and tic tAevpéc mc. (Mov. 10)

OEMA 2°

A) No amodeiéete 611 kbBe onpeio TG HecoKaBETOV VO VOVYPAULOL TUNHOTOC
eamEyeL oo o APl TOL. (Mov. 10)

B) Atveton kvkAog kévipov K kot  eEmtepicd onpeio tov KOKAOL TETO10 OGT
YB=2A kot KM, KN ta aroctpota tov yopdodv AB, I'A avtictotya.

M

A
a) Na deiete 6t K diyotopoc e yoviag BEA .(Mov. 4)
B) Na dciEete 611 KM = KN. (Mov. 4)

A
v) Na d¢ei&ete 011 ZMN 1o0okeréc. (Mov. 4)

A
d) Na dei&ete 011 XK didpecog kot Vyyog tov tprydvov XBA  (Mov. 3)

OEMA 3°

Atvetan kOKAog pe kévrpo O ko d1dpetpo AB. @époupe, o va amd to NuIKHKALL,
n
axtiva OI" kdBen otv AB. Av M péco tov 16Eov BI kat A tuyoaio ecoteptkd
n

onpeto tov 10&ov Al 101€:

n 1 n n
o) va deiete 6T1 AM = > (AT'+ AB) (Mov. 5)

A

B) av 1 yovia AOT eivar 30° puikpdtepn amd 10 SUTAUGLO TNG CUUTANPOUATIKNG TNG
A A A

AOA , va Bpeite 116 dVo yovieg AOI', AOA og poipec. (Mov. 5)



A n A A
) av AOT = 50° téte va Ppeite To 16E0 BI'A Kou Tic yovieg BOA, BI'A og poipsc.
(Mowv. 6)

n n n n
d) av K, A onueia tov dAlov nukvkiiov AB tétola wote to to&o AK, KA, ABva
etvar avéroya tov apBuov 2, 3, 5 avtictorya, va Bpeite ta 16E0 aVTd o€ HOipEC.
(Mowv. 6)
g) va deitete 6m1 I, O, A eivon cvvevbetaxd onueio. (Mowv. 3)

OEMA 4°

A
‘Eotw ABI 1cookeléc tpiyovo pe AB = Al'. Osmwpovue oty mievpd BI™ ta onueia A,
E této10 ®ote BA = AE = ET" xou M, P ta péoa tov mievpav AB, AT avtictoyya.
[Tpoekteivovpe tic mhevpég MA kou PE mov téuvovtor oto onueio N. Na ogilete ot

o) MA =PE . (Mov. 4)
A A
B) MAA = PEA. (Mov. 4)
y) MN = PN. (Mov. 4)
A
d) 10 1piymvo NBI' 1cockelEC. (Mov. 4)
A

€) 10 byoc AK tov tprydvov ABI 6iépyetan amd to onpeio N (K onpeio e BID).
(Mov. 4)

ot) MP L AK. (Mov. 5)



